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ACTA N.º 146 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 10 DE MARZO DE 2017 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y un minutos del día diez de marzo de dos mil diecisiete, se reunió la Mesa del 
Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro (Vi-
cepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta 
segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ra-
món Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS SEGUIDOS PARA LA 
ADJUDICACIÓN DE PUBLICIDAD Y COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL EN LAS 
DISTINTAS CONSEJERÍAS Y EMPRESAS PÚBLICAS, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4100-0090] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA RETRASAR 
LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS Y LAS INVERSIONES DEL PLAN DE GES-
TIÓN INTEGRAL DE INFRAESTRUCTURAS 2014-2021, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/4100-0091] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 3.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 02.02.2017 EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 9L/4200-0038, APROBADA POR EL PLE-
NO DEL PARLAMENTO. [9L/4200-0038] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 165 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Universidades e Investigación, Medio Ambiente y 
Política Social la documentación de referencia. 
 
 PUNTO 4.- MOCIÓN N.º 46 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 88, 
RELATIVA A EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ACTUAL Y MEDIDAS PREVISTAS 
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PARA SOLUCIONAR LA PROBLEMÁTICA DE LA INFRAESTRUCTURA DE ABAS-
TECIMIENTO DE AGUAS DE SANTANDER, PRESENTADA POR EL GRUPO PAR-
LAMENTARIO MIXTO. [9L/4200- 0046] 
 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
164 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de delegación de la Mesa del Par-
lamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 
15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 

 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A DECLARACIÓN DE PERSONA "NON GRATA", PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0143] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A MODIFICACIÓN DE LAS LEYES ORGÁNICAS 1/2004 Y 
3/2007, INCLUYENDO UN DESARROLLO REGLAMENTARIO QUE ESTABLEZCA 
UN SISTEMA DE SANCIONES EN CASO DE INCUMPLIMIENTO, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0144] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ADOPCIÓN DE MEDIDAS NECESARIAS PARA LA IN-
CLUSIÓN DE LA ENFERMEDAD INFLAMATORIA INTESTINAL EN EL LISTADO DE 
ENFERMEDADES DISCAPACITANTES, PRESENTADA POR LOS GRUPOS PAR-
LAMENTARIOS MIXTO, PODEMOS CANTABRIA, SOCIALISTA, REGIONALISTA Y 
POPULAR.  [9L/4300-0145] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A APROBACIÓN DE UNA ORDEN DE SUBVENCIONES A 
INVERSIONES EN OBRAS DE COMPETENCIA MUNICIPAL PARA EL PERÍODO 
2017-2019 EN COLABORACIÓN ECONÓMICA CON LOS AYUNTAMIENTOS, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-0146] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A COSTE DE LAS OBRAS EJECUTADAS POR GESVICAN PARA PODER AL-
QUILAR LAS VIVIENDAS QUE PROCEDAN DE LA SAREB, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5100-0196] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE VIVIENDAS PUESTAS A DISPOSICIÓN DE GESVICAN POR 
LA SAREB QUE ESTÁN LIBRES PARA PODER ALQUILAR, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5100-0197] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0649 Y 9L/5300-0650, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las 
preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 12.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0711 A 9L/5300-0715, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las 
preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO 
PARA NO HABER PUBLICADO EN EL MES DE MARZO EN LA PÁGINA DE GESVI-
CAN LOS CONTRATOS LLEVADOS A CABO POR ESTA EMPRESA EN EL ÚLTIMO 
TRIMESTRE DE 2016, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ 
ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0770] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 14.- ACTA DE LA COMISIÓN REGIONAL DE ORDENACIÓN DEL 
TERRITORIO Y URBANISMO, DE 15.07.2016, REMITIDA POR EL CONSEJERO DE 
PRESIDENCIA. [9L/6100-0021] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- ACTA DE LA COMISIÓN REGIONAL DE ORDENACIÓN DEL 
TERRITORIO Y URBANISMO, DE 31.01.2017, REMITIDA POR EL CONSEJERO DE 
PRESIDENCIA. [9L/6100-0022] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 2 DE MARZO DE 2017. [9L/6200-0090] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- COMPROMISOS DE GASTO PLURIANUAL, INCIDENCIAS DE 
AVALES, OPERACIONES DE ENDEUDAMIENTO Y PROVISIÓN DE VACANTES DE 
PERSONAL, REMITIDOS POR EL GOBIERNO. [9L/6300-0043] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 127.1 
de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de Finanzas, SE ACUERDA admitir 
a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de 
Economía, Hacienda y Empleo y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- ESCRITO PRESENTADO POR JAMES EHONE MBOUL, RELA-
TIVO A SOLICITUD DE ENTREVISTA. [9L/7400-0054] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo a D. James Ehone Mboul. 
 
 PUNTO 19.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE ADAPTA A LOS ARTÍCU-
LOS 290 Y 291 DEL TRATADO DE FUNCIONAMIENTO DE LA UNIÓN EUROPEA 
UNA SERIE DE ACTOS JURÍDICOS QUE PREVÉN EL RECURSO AL PROCEDI-
MIENTO DE REGLAMENTACIÓN CON CONTROL (TEXTO PERTINENTE A EFEC-
TOS DEL EEE) [COM(2016) 799 FINAL] [COM(2016) 799 FINAL ANEXO] [2016/0400 
(COD)], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. 
[9L/7410-0147] 
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 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 08.03.2017, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Presidencia y Justicia. 
 
 PUNTO 20.- NUEVO ESCRITO SOBRE CONCURSO DE TRASLADOS EN EL 
SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD. [N.º REGISTRO: 6392.- FECHA ENTRADA: 
01.03.2017.- EXPEDIENTE 9L/7460-0003] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA trasladar a la Comisión de Peticiones del 
Parlamento. 
 
 PUNTO 21.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DE LA DIRECTORA GENE-
RAL DE CULTURA, ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, 
A FIN DE INFORMAR SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE 
LEY N.º 62, A SOLICITUD DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/7810-0020] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
Educación, Cultura y Deporte y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Canta-
bria. 
 
 PUNTO 22.- LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA DE 2016 E INCORPORACIÓN DE REMANENTES AL ESTADO DE 
GASTOS DEL PRESUPUESTO DE 2017. [9L/8120-0002] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.c) y d) del Reglamento de la Cámara y 
33.4 del Reglamento de Gobierno y Régimen Interior, SE ACUERDA admitir a trámite 
el expediente relativo al cumplimiento de la ejecución del Presupuesto del Parlamento 
de Cantabria para el año 2016. 
 
 PUNTO 23.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0593, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-600, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO ES-
TEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
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 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0608, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0601, SOLICITADA POR D. SAN-
TIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en las dependencias de la Dirección General de Turismo; y habida cuenta 
de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el de-
recho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la 
Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante (con copia de la documentación 
recibida), al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y 
Comercio. 
 
 PUNTO 27.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0602, SOLICITADA POR D. SAN-
TIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en las dependencias de la Dirección General de Turismo; y habida cuenta 
de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el de-
recho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la 
Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
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plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante (con copia de la documentación 
recibida), al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y 
Comercio. 
 
 PUNTO 28.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0603, SOLICITADA POR D. SAN-
TIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en las dependencias de la Dirección General de Turismo; y habida cuenta 
de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el de-
recho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la 
Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante (con copia de la documentación 
recibida), al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y 
Comercio. 
 
 PUNTO 29.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0604, SOLICITADA POR D. SAN-
TIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en las dependencias de la Dirección General de Turismo; y habida cuenta 
de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el de-
recho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la 
Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante (con copia de la documentación 
recibida), al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y 
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Comercio. 
 
 PUNTO 30.- ESCRITO DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS MIXTO, PO-
DEMOS CANTABRIA, SOCIALISTA, REGIONALISTA Y POPULAR POR EL QUE 
SOLICITAN LA CREACIÓN DE UNA PONENCIA EN EL SENO DE LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL, AL 
OBJETO DE GARANTIZAR LOS DERECHOS DE LOS MENORES, ADOLESCEN-
TES Y SUS FAMILIAS. [9L/9999-0035] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 47.2 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Presi-
dencia de la Comisión de Universidades e Investigación, Medio Ambiente y Política 
Social del Parlamento. 
 

- - - - - - - - - 
 
 Fuera del orden del día se tratan los siguientes asuntos: 
 
 A) SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE EN-
MIENDAS AL PROYECTO DE LEY DE CANTABRIA DE TRANSPARENCIA DE LA 
ACTIVIDAD PÚBLICA, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/1000-0012] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 98 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA la calificación y admisión a trámite de la solicitud de referencia. 
 
 B) ESCRITO DE D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ GONZÁLEZ EN RE-
LACIÓN CON LA SOLICITUD DE COMPARECENCIA, ANTE LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL, A 
FIN DE INFORMAR SOBRE LA POSTURA QUE MANTIENE COMO SENADOR POR 
CANTABRIA EN RELACIÓN AL FRACKING. [9L/7820-0005] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario 
primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


